

# 深入贯彻学习党的二十大精神 推动北元集团高质量发展



北元集团党委集中学习党的二十大精神



组织宣讲团学习党的二十大精神

■ 本报记者 刘剑波 通讯员 薛红娟

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把党员干部的思想和行动统一到党的二十大精神上来,北元集团迅速行动,在全面统筹上下功夫、在细化举措上出实招、在增强实效上见真章,多措并举推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

## “深学+细研”,党的二十大精神入脑入心

随着党的二十大精神的深入贯彻、学习,北元集团党委结合实际,第一时间制定印发了《学习贯彻党的二十大精神宣讲工作方案》,明确学习内容、学习形式、学习方向,通过学习强国、工作交流群等方式开展自学活动,引导全体党员把要义搞明白、把逻辑理清楚、把精髓学到手。

随后,公司党委理论学习中心组多次组织召开专题会议,领导干部带头谈理解、谈体会,做到早学先知、深学细悟,以实际行动引领广大党员领导干部学深悟透会议精神。各基层党组织以“三会一课”“主题党日”为抓手,组织800多名党员干部第一时间以诵读原文、交流研讨、撰写心得等方

式,持续学习热议党的二十大精神,深刻领会、准确把握党的二十大精神重大主题、重大理论观点、重大战略思想,有力推动党的二十大精神在北元落地生根。

“各级领导班子成员要持续先学一步、学深一层,切实为广大干部职工做好表率、当好标杆。”北元集团党委书记、董事长刘国强在公司党委理论学习中心组专题学习党的二十大精神会议上强调,要坚持领导带头、注重形式多样、强化学思践悟,确保党的二十大精神真正落地生根、见行见效。

截至目前,各级党组织集中学习50余场次,干部职工撰写心得体会30余篇,实现学习研讨全覆盖。

## “线上+线下”,比、学、赶、超氛围浓

宣传为先,推动理论“入眼”。北元集团工作交流群成了大家展示学习成果的平台,为保证战“疫”期间疫情防控、学习工作两不误,党员干部们每天利用手机、电脑,通过“共产党员”“学习大国”等公众号在线学习党的二十大精神相关内容,并在工作群内报送学习情况,一时间,比学赶超的学习氛围浓厚。

为了在广大干部职工间营造党的二十大精神随时随地可视化宣传的良好氛围,北元集团在公司网站开设了“学习宣传贯彻党的二十大精神”专题专栏,生动展现各单位、各部门学习宣传贯彻党的二十大精神的实际举措,刊发学习研讨成果、心得体会,形成学习宣传党的二十大精神的大声势。

“线上”氛围浓厚,“线下”也齐驱并进。公司为全体党员购买了《党的二十大报告学习辅导百问》《中国共产党章程》《二十大党章修正案学习问答》等学习资料1000余册,为全面深入学习党的二十大精神提供充足的“精神食粮”。并充分运用微信公众号、广告牌、LED电子屏、宣传栏、大喇叭等多种载体,对党的二十大精神进行全方位宣传、多角度报道、深层次解读,形成宣传合力,增强宣传效果,营造线上线下学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围。

多形式、多层次、多角度的宣传方式让广大职工群众在潜移默化中接受党的二十大精神洗礼,将党的二十大精神传递到基层一线,让党的声音飞进广大职工群众的心里。

## “固本+创新”,让宣讲走入基层沾泥土、接地气

思想在宣讲中升华,共识在宣讲中凝聚。北元集团组建以党委书记为团长,党委副书记为副团长,领导班子其他成员为成员的宣讲团,深入各基层单位进行宣讲。

在宣讲中,宣讲团成员重点围绕党的二十大精神的主题和主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党等方面,结合工作实际,对党的二十大精神进行了全面、深入、系统地解读。

精彩的宣讲、深刻的见解,让会场不时响起阵阵掌声。党员干部聚精会神地听,认认真真地记,生怕错过任何一段精彩解读、精辟阐释。

“学习宣传贯彻党的二十大精神,首先要深刻认识党的二十大重大意义,宣讲报告深入浅出,既通俗易懂,又紧贴实际,这不仅是一次宣讲,更是一堂深刻深入、生动深情的党课,帮助我们进一步深刻领悟了党的二十大精神。作为一名基层科技工作者,我将深刻学习领会党的二十大精神,立足本职岗位,攻克技术难题,为生产系统稳定运行贡献自己的一份力

量。”聆听宣讲会后,化工分公司技术管理中心张治国说道。

此外,公司邀请了党的二十大代表、省委宣讲团成员、党校有关专家教授,与基层党员干部、职工群众,特别是青年职工,开展面对面、互动式座谈宣讲,在全面学习、全面把握、全面落实上下“真功夫”,以实际行动推动党的二十大精神走进基层、深入人心。

学思无止境,实践真知。北元集团将持续把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,不折不扣地把党的二十大精神作出的各项决策部署落到实处,统筹抓好安全生产、经营管理、募投项目建设、疫情防控等工作,坚决完成年度各项目标任务。

北元集团党委书记、董事长刘国强告诉记者,这些年来,北元集团始终牢记使命,聚焦战略安全、产业引领、绿色发展、应急救援、科技创新、乡村振兴、公共服务、公益慈善等一系列重点领域,在稳定经济、抗击新冠肺炎疫情、促进地方区域协调发展、应对重大自然灾害、服务保障国计民生中勇挑重担、冲锋在前,充分发挥了地方企业“顶梁柱”和“稳定器”的重要作用。



北元集团